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HUMCAIAUMH 3ACAT AAPI'bIH A3PT9439X

BUEUVIH TAMUP, CITOPTBIH XOPOOHbBI ZAPI'bIH
TYILIAAA
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CapbiH /Onm ezep

ToMu99H aAByynax Tyxait.

TYIAAX Hb:

Hor. HuficnonuftH YHOSCHUE CHOPTHH HaanmMHHE maraitH XapBasEH
TOMIDBHUHAT TO98 OHH 6-p capHH I3-J4-HH eIpYYISI TeXHUKUM}H
CIIODTHH TeBI aABYyncyrai.

Xoép. TomussHEE TaMmupuun,myyrunuiia marHann sopuynaH IB8000
TeTperuiir CIOPTHH apra XsMKoDHEUE 3apmraac TrapIBXHT HA-G0
B.llopmaa-n 3eBimeepcyrsi.

TypaB. ToMmmpsHuit TeceBniir HOTTYT95D, TOMIDDIHAAT BOXHOH
fAByynax wyyrdpuitd seBnenuiir XoE€pmyraap XaBcpajTasp TYC TyC
Garancyraii.

JIlopeB, TaMI9BHEAT Y397 CypTan 30XuUoH CajiryynanTRH eHmep
XOMEDBHI ABYYJaxXHI MYYTUmuitH 3eBnenl naanracyrait.
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"Huiicnonufii sacar maprHH IoprasX
Gue i Tamup CIOPTHH XOPOOHH IapTHH
A~/ p00T TYmaanHH HSTOYTS5P XaBCpanT

Hor. ToHMip2HEE TOCSB

a/ TaMEDYIHH marHajn

I-p Gaftp Garsap I x 50000 Ter = 50000 Ter
'2-p Gaftp -"- I x 40000 Ter = 40000 Tor
8-p Gaftp -"-= ' I X 30000 Ter = 30000 Ter
o IYH = J20000 Tér .
6/ UWyyrammitd maruan
I0 x 2 X 900 Ter = IB000 Ter

Huftr nyH = I38000 Ter
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Haftenspufin sacar naprul I9pTaIsX Gue ity

TaMup CTIOPTHH XOPOOHH HaprHHE S&_ TOOT
TymaankH XoEpryraap xaBcpanT.
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Hor. TeoMmupoHE# myYranuith GYpoIIsXYYH

I. Xernas yne ~ e/myyru CBI
2. OnzuftGasap yne H/6 BTK
3. bazapnypss ync myyrq =
4, barTdasap yne gt qr
5. Jlopx ync - BI'I
6. CYpoHKaB yic "= Rhil
7. Tancan yuc ="— CBIL
8. HaMmcyYpsH yne = BTIIC
9,  Oumpdar yac =M= B3I
I0. 3sclar yne =" ~"=
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